
GENERE

NUMERO %
FEMMINE 22 51
MASCHI 21 49
NON DICHIARATI 0 0

43

ETA'
NUMERO %

0-5 ANNI 7 16
6-10 ANNI 10 23
11-14 ANNI 21 49
NON DICHIARATI 5 12

43

VIVONO A FOIANO DA….
NUMERO %

0-5 ANNI 9 21
6-10 ANNI 1 2
DA SEMPRE 29 67
NON DICHIARATI 4 9

43

ABITAZIONE…
NUMERO %

NEL CENTRO STORICO 5 12
NELLE AREE ATTORNO AL 
CENTRO STORICO 11 26
LUNGO LE STRADE RADIALI 18 42
NEL CENTRO DI POZZO 2 5
NELLA PERIFERIA DI POZZO 5 12
IN CAMPAGNA 1 2
NON DICHIARATO 1 2

43



3) ti piace vivere a foiano?

MOLTO ABB.ZA NO

VORREI 
VIVERE 

ALTROVE VUOT TOTALE
TUTTI 13 17 7 3 3 43
MASCHI 10 8 2 1 21
FEMMINE 3 9 5 2 3 22
0-5 anni 2 4 1 7
6-10 anni 5 4 1 10
11-14 anni 5 7 7 2 21
0-5 ANNI 5 3 1 9
6-10 ANNI 1 1
DA SEMPRE 8 12 6 2 1 29
vuote 1 1 1 1 4
NEL CENTRO STORICO DI FOIANO 2 3 5
NELLE AREE ATTORNO AL CS 2 5 2 1 1 11
LUNGO LE STRADE RADIALI 7 5 3 1 2 18
NEL CENTRO DI POZZO 2 2
PERIFERIA DI POZZO 2 2 1 5
IN CAMPAGNA 1 1

4) foiano oggi con un voto da 1 a 10
MEDIA 5) foiano in futuro, cosa vorresti per la zona in cui vivi

a)  i giardini e le aree gioco 3
b) i servizi per bambine e bambini (biblioteca, cinema, teatrino, ecc.) 3,1 a) più verde 24
c)  i luoghi di ritrovo (oratorio, giardinetti, piazzetta, ecc.) 3,8 b) più attrezzature per bambini (aree gioco) 26
d) l’illuminazione serale 5,6 c) spazi sicuri per passeggiate e biciclette 31
e) l’arredo urbano (le panchine, i cestini, i marciapiedi) 5 d) più attrezzature sportive 17
f) la mia scuola (è bella, è pulita) 5,9 e) altro 0
g) le attrezzature sportive (campo da calcio, palestra, ecc.) 6,4
h) la zona dove abito è bella 7
i) la zona dove abito è sicura, posso uscire da solo 5
l)  la zona dove abito  è pulita 5,8
m) ci sono persone simpatiche 6,25

GENERE

IN 
COMUNE 
DA…….

ABITANO 
IN

ETA


